
1402 دنفسا 23
Wednesday, March 13, 2024

1445 ناضمر 2

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یگدیسر لحارم ریخات هب تبسن نارایداد یریگیپ*

52932 :هرامش
17/11/1369 :خیرات
:تسویپ

یروآدای دوجو اب تایلام صیخشت نارومامزا یضعب ، هلصاو یاهشرازگ هبانب یتایلام یماظتنا مرتحم ناتسداد ارفا یاقآ بانج
گرب غلاباو رودصو فلاتخا لح تایه هب هدنورپ عاجرا زا ، تایلام لوصوات صیخشت نایرجزا یعطاقمرد ، دکومو ررکم یاه
کی نوناق بجومب هک ارراکزا یا هلحرم یهاگو هدومن هحماسم ررقم دعاومرد ءارجا هب هدش یعطق تایلام لوصو هلاحاای یعطق
هک یئاه هدنورپ درومرد هژیوب اه یراگنا لهس هنوگنیا نوچ و 0دنهدیم ماجنا ،ریخات هام نیدنچاب ،دراد مادقا تلهم هام
( میقتسم یاهتایلام نوناق264 هدام فلا دنب عوضوم تاریصقتو تافلخت قیداصمزا ،دشابیم هجوت لباق تایلام نمضتم
کیره هب -1 :دنراد لومعم ار ریز تامادقا تسا مزلا ، یدراوم نینچاب یدج هلباقم یارباذل ،دوریمرامشب )1366 دنفسا بوصم
مادقاریخات ددرگ فظوم لحمردرارقتسا نمضو مازعا یتایلام یماظتنا نارایداد نایاقآزارفن کی نارهت یتایلام لک تارادازا
و للع یسررب تهج ار یضتقم دراوم و شرازگ طوبرمریدم هب ار مهم یاه هدنورپ تایلام لوصوو تیعطق ، صیخشترد
عقومب ماجنارب تراظن تهجزا یتایلام لک نیزیمم نایاقآ -2 دنیامن ملاعا یناتسداد نآ هب فلختم بیقعت موزل تروصرد
هدنهد ناشن هکار مهم یتایلام یاه هدنورپ تسرهف تسا مزلاو دنا هتشاد میقتسم تیلوئسم دوخ یعمجباوبا یاه هدنورپراک
ناریدماب هنیمز نیارد یلبق یگنهامه بیترت نمض -3 دنشاب هتشاد سرتسدرد ،دشابیم هدنورپره مادقا تلهمو لحارم
تسا هدیدرگ لاسرا نانآ یارب ، نارایداد نایاقآ تراظن لامعا هنیمز ندومن مهارفو علاطا تهج زین همان نیا تشونور ،طوبرم
راک تفرشیپ یگنوگچ ، هدنورپره تاصخشم اب مهم یاه هدنورپ مادقاریخات دراوم ، هامره نایاپرددیئامرفروتسد انمض .
.دنیامن شرازگ بناجنیا هب ار یتایلام تارادازا کیرهرد

ینیسح دمحا
یتایلام یاهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:تسا ریز حرش هب یتایلام یماظتنا ناتسداد فیاظو -264 هدام
...من و یتایلام نارومأم تاریصقت و تافلخت فشک و یگدیسر - فلا

1369/11/17 :دنس خیرات
52932 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
دمحا( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)ینیسح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

ریخات هب تبسن نارایداد یریگیپ*
یگدیسر لحارم
یسرباسح رب رظان تاررقم تیاعر
لاس درکلمع یاه همانراهظا

1400
یماظتنا یناتسداد تراظن
یسرباسحدنیآرف رب یتایلام
1400 لاس درکلمع یتایلام

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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